

ΠΡΑΚΤΙΚΟ αριθ. 11/7/3/2021

Στις Αμυγδαλιές και στο γραφείο του Συλλόγου, σήμερα **Κυριακή 7 Μαρτίου 2021 και ώρα 12.00μ.μ.**, έγινε ες αποστάσεως συγκέντρωση των μελών του Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου Αμυγδαλιών για να συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις στα θέματα ημερήσιας διάταξης (λόγω των μέτρων κατά της πανδημίας του covid 19).

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο επτά (7) τακτικών μελών, ήταν παρόντα τα πέντε (5) μέλη του Δ.Σ.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αργύριος Γ. Καραλιόλιος Πρόεδρος, Κων/νος Σίνης Αντιπρόεδρος, Νικόλαος Α. Δεινόπαπας Γραμματέας, Κων/νος Β. Κιούρκας Ταμίας, Παναγιώτης Κιούρκας, (τακτικά μέλη) Ευτυχία Δεινόπαπα, (αναπληρωματικά μέλη)

ΑΠΟΝΤΕΣ: Κων/νος Χάτσιος, Κατερίνα Παπαδοπούλου, (τακτικά μέλη) Ευάγγελος Δροβατζήκας, Νέστορας Βασίλειος, Κων/νος Κουλιακιώτης (αναπληρωματικά μέλη)

Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε στη συνέχεια τα θέματα της ημερήσιας διάταξης και συγκεκριμένα:

Για το πρώτο θέμα είπε ότι στις 9 Μαρτίου λήγει η θητεία του διοικητικού συμβουλίου του Πολιτιστικού Συλλόγου Αμυγδαλιών. Λόγω όμως της πανδημίας του covid 19, η 14η Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση του Συλλόγου μας δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί.

Σύμφωνα με την παρακάτω Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ) δίνεται παράταση θητείας οργάνων διοίκησης σωματείων ως τις 30 Απριλίου 2021.

Έτσι η 14η Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση του Συλλόγου μας θα πραγματοποιηθεί όταν οι υγειονομικές συνθήκες το επιτρέψουν και τα μέλη θα ειδοποιηθούν έγκαιρα γι' αυτό.

Για το δεύτερο θέμα είπε ότι επειδή η αίθουσα της ομάδας νέων του Πολιτιστικού Συλλόγου Αμυγδαλιών (υπόγειο Παπατζήκα) έχει παραβιαστεί πολλές φορές (πόρτα και παράθυρα) πρέπει να ασφαλιστεί επιπλέον με ηλεκτροκόλληση και ενισχυμένη κλειδαριά (λουκέτο).

Τα μέλη του Δ.Σ., αφού έλαβαν υπόψη τους τα παραπάνω, καθώς και τις διατάξεις του καταστατικού του Συλλόγου, έκαναν διαλογική συζήτηση και

Αποφασίζουν ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Εγκρίνουν την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. και συμφωνούν να πραγματοποιηθούν όλα τα προαναφερόμενα.

Η απόφαση πήρε αριθμό –11/2021-

Αφού συντάχτηκε το παραπάνω Πρακτικό, διαβάστηκε και υπογράφηκε ως εξής:

1	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	Αργύριος Γ. Καραλιόλιος	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
2	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	Κων/νος Σίνης	
3	ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	Νικόλαος Α. Δεινόπαπας	
4	ΤΑΜΙΑΣ	Κων/νος Β. Κιούρκας	
5	ΜΕΛΟΣ	Κατερίνα Παπαδοπούλου	
6	ΜΕΛΟΣ	Παναγιώτης Κιούρκας	
7	ΜΕΛΟΣ	Κων/νος Χάτσιος	

α/α	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
1	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ	Νέστορας Βασίλειος
2	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ	Ευτυχία Δεινόπαπα
3	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ	Κων/νος Κουλιακιώτης
4	ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ	Ευάγγελος Δροβατζήκας